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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE (SESSÃO DE POSSE) 
 

 

Ata da 1ª Sessão Solene do ano de 2021, da Câmara Municipal de Areia Branca 

- RN, realizada em 01 de Janeiro de 2021, às 00h20minutos, no Ginásio Poliesportivo 

Professora Rosário Cabral. Sessão essa que tem por finalidade instalar a 18ª Legislatura 

(2021-2024), empossando os vereadores eleitos e diplomados; a prefeita e vice-prefeito 

eleitos e diplomados, bem como realizar a eleição para a Mesa Diretora, para o biênio 

2021-2022. A sessão foi, de acordo com o Regimento, presidida interinamente pelo 

vereador mais idoso dentre os eleitos, no caso, o vereador Alderí Batista de Souza, o 

qual em nome de Deus e da Lei deu por aberta a presente sessão, e em seguida deu 

assento aos edis e informa que os vereadores diplomados ausentes a esta sessão, 

cumprirão o que determina o parágrafo 2º do Art. 20 da Lei Orgânica do Município e 

parágrafo 3º do Art. 3º do Regimento Interno desta Casa, para serem empossados.   

Posteriormente, solicita que todos os presentes fiquem de pé para acompanhar a 

execução do Hino Nacional e Hino de Areia Branca. Posteriormente, Alderí Batista de 

Souza – Presidente interino solicitou a vereadora Danielle Rebeca da Silva Melo, para 

fazer a leitura do juramento, acompanhada pelos demais vereadores eleitos; 

“PROMETO EXERCER COM DIGNIDADE E DEDICAÇÃO, O MANDATO 

QUE ME FOI CONFIADO, OBSERVANDO A CONSTITUIÇÃO, AS LEIS DO 

PAÍS E TRABALHANDO PELO ENGRANDECIMENTO DO MUNICÍPIO DE 

AREIA BRANCA E PARA O BEM GERAL DE SEUS HABITANTES”. Após, 

prestado o devido compromisso e assinado o Termo de Posse, o Sr. Presidente Interino 

DECLARA EMPOSSADOS os Vereadores presentes que comporão a 18ª Legislatura 

da Câmara Municipal de Areia Branca, com exercício de mandato no período de 1º de 

janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024, sendo eles: Alderí Batista de Souza, Celso 

Uchôa de Araújo, Clécio Jerônimo Rebouças, Dácio do Nascimento Filho, Danielle 
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Rebeca da Silva Melo, Francisco das Chagas Câmara, José Sandro de Gois Nunes, 

Maria de Fátima Luz Lemos, Renan de Lima Souza, Ruidenberg Ferreira Souto Filho e 

Wagner Tavernard do Vale Souza. Posteriormente, após a fala do edil José Sandro de 

Gois Nunes, representando todos os vereadores, Alderí Batista de Souza, justificou que, 

devido a ser candidato para presidência desta Casa, não iria presidir o processo eleitoral 

e solicitou que o vereador Ruidenberg Ferreira Souto Filho, assumisse a Mesa 

interinamente, para dar início a eleição da Mesa Diretora. Ruidenberg Ferreira Souto 

Filho apresentou a formação da Chapa concorrente a Mesa Diretora para o biênio 2021-

2022, assim denominada: Chapa Única – Presidente: Alderí Batista de Souza, Vice 

Presidente: Maria de Fátima Luz Lemos, 1ª Secretária: Danielle Rebeca da Silva Melo 

e 2º Secretário: Francisco das Chagas Câmara. O Sr. Presidente interino dá início à 

votação para a Presidência desta Casa e pede que os edis apresentem seu voto aberto e 

nominalmente, conforme Resolução nº 005/2006 que alterou o Artigo 5º do Regimento 

Interno. Dando início à votação é convidado cada um dos edis para apresentar seu voto, 

sendo que todos os vereadores presentes votaram na Chapa Única.  O Sr. Presidente 

interino declarou Alderí Batista de Souza eleito como o novo Presidente da Câmara 

Municipal de Areia Branca para o biênio de 2021/2022 com a respectiva Mesa Diretora 

formada pelo membros da Chapa, já citados acima. Em seguida, Ruidenberg Ferreira 

Souto Filho convidou Alderí Batista de Souza para presidir e dar continuidade a sessão. 

O Sr. Presidente, cumprimentou todos os presentes e fez um breve discurso de 

agradecimento e posteriormente deu continuidade a Sessão e perante os vereadores 

empossados e demais autoridades presentes, a prefeita municipal, Senhora IRANEIDE 

XAVIER CORTEZ RODRIGUES REBOUÇAS, em postura solene, prestou o seguinte 

compromisso: “PROMETO EXERCER COM DIGNIDADE E DEDICAÇÃO, O 

MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, OBSERVANDO A CONSTITUIÇÃO, 

AS LEIS DO PAÍS E TRABALHANDO PELO ENGRANDECIMENTO DO 
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MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA E PARA O BEM GERAL DE SEUS 

HABITANTES”. E em seguida o vice-prefeito senhor JOSÉ BRUNO FILHO na 

mesma postura solene prestou idêntico compromisso. Feito isso o presidente da Câmara 

senhor Alderí Batista de Souza proclamou em voz alta: “EM NOME DO POVO QUE 

ESTA AUGUSTA CASA DE LEIS REPRESENTA, E NO USO DAS 

PRERROGATIVAS CONSTITUCIONAIS, DECLARO-OS EMPOSSADOS NO 

CARGO DE PREFEITA A SENHORA IRANEIDE XAVIER CORTEZ 

RODRIGUES REBOUÇAS E NO CARGO DE VICE  PREFEITO O SENHOR 

JOSÉ BRUNO FILHO”. Por último, a palavra foi direcionada para ao vice-prefeito 

José Bruno Filho e a Prefeita Iraneide Xavier Cortez Rodrigues Rebouças, que 

discursaram agradecendo ao povo pela confiança dispensada, à família pela 

compreensão e apoio. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente em nome de Deus e 

da Lei deu por encerrado a presente sessão. Para constar Eu, Danielle Rebeca da Silva 

Melo, 1ª Secretária, que secretariei a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada 

por mim, pela Prefeita, Vice-prefeito e pelos demais Vereadores presentes. 

Câmara Municipal de Areia Branca-RN, em sessão realizada no Ginásio 

Poliesportivo Professora Rosário Cabral em 01 de Janeiro de 2021. 

 

 

ALDERÍ BATISTA DE SOUZA 
 Presidente da CMAB 

 
 
  

IRANEIDE XAVIER CORTEZ RODRIGUES REBOUÇAS 
Prefeita 

 
 

JOSÉ BRUNO FILHO 
Vice-Prefeito 
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CELSO UCHOA DE ARAÚJO 
Vereador 

 
 

CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 
Vereador 

 
 

DACIO DO NASCIMENTO FILHO 
Vereadora 

 
 

DANIELLE REBECA DA SILVA MELO 
Vereadora 

 
 

FRANCISCO DAS CHAGAS CÂMARA 
Vereador 

 
 

JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 
Vereador 

 
 

MARIA DE FÁTIMA LUZ LEMOS 
Vereador 

 
 

RENAN DE LIMA SOUZA 
Vereador 

 
 

RUIDENBERG FERREIRA SOUTO FILHO 
Vereador 

 

 
WAGNER TAVERNARD DO VALE SOUZA 

Vereador 

 




